

ZÁPISNICA

zo stretnutia občanov mestskej časti Budatín s poslancekým výborom volebného obvodu č. 8

Dňa 13.06.2011 o 18.00 hod. sa uskutočnilo v ZŠ Budatín pravidelné stretnutie s občanmi, ktorého sa zúčastnili poslanci MUDr. Johanes, p. Smikoňová a p. Púček.

Stretnutie otvoril a viedol poslanec Johanes, ktorý sa uvodom ospravedlnil za presunutie termínu stretnutia z dôvodu zahraničných ciest dvoch poslancov.

Následne poslanec Johanes informoval o priebehu posledného zastupiteľstva a podal informácie k požiadavkam občanov zo stretnutia v mesiaci apríl 2011. Odpovedal i na požiadavky p. Seča vo veci kanalizácie Pov. Chlmca, kde podali vysvetlenie poslanci Púček a Smikoňová, že na plánovanú kanalizáciu Pov. Chlmca nie je možné pripojenie občanov Budatína. Pani Smikoňová uviedla, že je to projekt výlučne pre mestskú časť Pov. Chlmec a zatiaľ nie je známe, či na podaný projekt budú pridelené finančné prostriedky. Investorm projekt je SEVAK, a.s. Žilina.

K otázke p. Seča na bývalú železničnú zastávku a chátrajúci domček bolo odpovedané v tom smere, že táto vec je v riešení a občania budú o možnosti asanácie informovaní.

V diskusii vystúpil p. Mojak s požiadavkou opravy priekopy nad zastávkou Lány oproti domu č. 37, čo bolo zabezpečené na druhý deň cestou Správy ciest VÚC. kde bolo prisľúbené, že túto vec zabezpečí ich majster pán Stanislav Ivor v čo najkratšej dobe.

Pán Lehotský požadoval informáciu či je plánované dokončenie kanalizácie - odpovedal poslanec Púček v tom smere, že po rozhovore s GR SEVAK, v súčasnej dobe ani v budúcom roku pre nedostatok finančných prostriedkov nie je v pláne realizácia kanalizácie volebného obvodu číslo 8.

Pán Oleš Július požiadaval, aby sa pri ceste k záhradkám v časti radovej výstavby zamedzilo tvoreniu divokých skládok. Požiadaval o umiestnenie tabule zákazu sypaniu smetí a zabezpečiť reláciu v miestnom rozhlase.

Ďalej boli občania informovaní, že predošlé požiadavky, na ktoré doteraz nebolo odpovedané, sú stále v riešení a poslanceký výbor by mal občanov o výsledku informovať na najbližšom stretnutí. Preto boli občania požiadaní o trpezlivosť.

Riaditeľka ZŠ mgr. Ľuptáková verejne poďakovala občianskemu združeniu NAŠE VRANIE ale i poslancom za úspešnú akciu 1. ročník športovej olympiády, ktorá bola pre ZŠ Brodno a ZŠ Budatín zorganizovaná na ihrisku v mestskej časti Vranie. Podujatia sa zúčastnila cca 230 detí a 19 členov pedagogického zboru. Víťazné deti boli odmenené v 14 disciplínach, bolo im zabezpečené občerstvenie a strava.

Vypracoval:

MUDr. Rastislav Johanes